

供热准备季 停热不停歇

太原热力“冬病夏治”检修忙

对于太原热力人来说，一年只分“两季”，即供热季和供热准备季。当下，正是准备季里“冬病夏治”最忙乎的时候，热力检修人员冒着高温酷暑，“不放过一个隐患，不漏检一台设备”，正是他们的辛苦作业，才能保障2022供热季顺利进行，千万家庭室内如春。



② 疏通“毛细血管” 温暖千家万户

1590公里的一次管网，1839座热力站后面对应的是6762座地下井室，24000多个监控点，这些是集中供热系统的“毛细血管”，是连通百姓生活的“最后一公里”。

最近一段时间，太原热力集团第一供热分公司的检修人员天天都往井下钻，最浅的约2米、最深的约18米，那里幽深密闭、空气污浊，气温有40多摄氏度。在千峰南路义井街口一地下井室，检修人员侯秀峰和同事踩在三四厘米深的污水中拆卸、焊接除污器，水里还有石块、淤泥、水藻等杂物，每走一步都得加倍小心，而且井室内空间狭小，很多地方得弓着、窝着、蹲着，给作业带来不小得难度。“这是工作人员巡线时发现的，锈蚀严重需要更换……井下作业时间得根据实际的作业内容定，像除锈、刷漆之类的工作，作业时间短一些，像除污器的拆卸和焊接，相对要长一些，一般在一两个小时，甚至半天一天。”

即便如此，他们觉得并没什么，要克服的只是“闷热和味道不咋地”，真正让他们“害怕”的是供热季的突发抢修工作，侯秀峰告诉记者：“数九寒天，冷让人动作僵硬，更增加了抢修难度、拖延了抢修进度，影响几个小区甚至一两条街的正常供热，这才是我们最担心、最心急的事。”

记者 刘晓亮

① 做好“心脏”检测 确保热源供应

如果把集中供热比作一个人，那么热源厂就是人的心脏，心脏强劲有力才能将热流输送向各条支脉。

可普通热用户不知道的是，经过一个供热季的运行，热源设备在高温高压水汽介质作用下，在外部高温火焰辐射或烟气冲刷下，会发生腐蚀、变形、磨损、结垢、过烧、泄漏等问题，还会出现堵灰、结渣等现象，更严重的还会发生爆管等事故，如果不及时发现并消除，必将影响下个供热季。因此，在供热准备季，太原热力集团对各调峰热源厂的锅炉系统进行“冬病夏治”，以“变抢险为抢修、变抢修

为预修”的工作目标，检修人员目前正在对7座热源厂的34台锅炉进行全面的检查、维保和改造。

8月20日，记者在王家庄调峰热源厂锅炉检修现场看到，各班组的检修人员登高爬低，穿梭于设备管道“丛林”间，在各个作业点忙碌着。有人从直径不足50厘米的人孔钻入炉膛，一点点清理运行一个供热季后炉壁四周的煤粉、灰尘、焦油；有人检查汽机、电气、风机动叶、炉膛内部防磨、防爆系统、磨煤机小齿；有人进行油箱清理换油……在全副武装下、强光照射下和电焊火花下，所有工作人员

无不工服湿透、灰头土脸、满身油污。正是他们一趟趟的进出锅炉、一次次的检修维保，才使集中供热的“心脏”保持了源源不断的活力，在寒冷冬日向1590公里的一次管网输送温暖的“血液”，让1839座热力站迸发出勃勃生机，温暖着省城的每个角落。

据了解，截至目前，太原热力集团已有李家庄、东峰、伞儿树调峰热源厂完成了检修任务，王家峰、三给、晋祠调峰热源厂正紧锣密鼓地开展维检修工作。

酒精过敏晕倒 民警及时救助

本报讯(记者 辛欣 通讯员 张跃跃)吃烧烤、喝啤酒，三五好友相邀开怀畅饮，不胜酒力的女青年小张喝了两杯啤酒，就突然昏了过去。8月19日，庙前派出所巡逻民警闻讯，将小张及时送医治疗，随后得知其晕倒原因是酒精过敏，现已无大碍。

当晚9时许，庙前派出所民警在南海街烧烤摊夜巡时，一名男青年匆忙上前求助，称其女朋友小张吃烧烤时突然晕倒。民警立即上前施救，按压穴位试

图唤醒小张，但对方始终处于意识模糊状态。民警赶紧通知120急救人员，并联系上小张的家人。

等待救护车前来时，民警向小张的男友了解到，当晚他们几个好友相约吃烧烤，点了一大扎啤酒，不胜酒力的小张一时兴起，喝了两杯啤酒，不想突然晕倒。

很快，急救人员赶到，对小张进行初步检查后，将其送往医院治疗。随后，民警回访小张的家人了解得知，小张因酒精过敏导致晕倒，经诊治已无大碍。

骗走200余名老人800多万元被逮捕

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 谢进)先以免费泡温泉吸引老年人，再用高额利息诱骗投资畜牧业……犯罪嫌疑人侯某、孙某以此手段，骗走200余名老人800余万元。8月20日，迎泽区检察院消息，侯某、孙某因涉嫌非法吸收公众存款罪，已被该院依法批准逮捕。

今年上半年，犯罪嫌疑人侯某、孙某等人在明知某国际旅行社没有融资许可的情况下，打着旅行社的名义，组织业务员到人员密集的公园、广场等场所，专门向老年人发放宣传单。侯某等人以免费泡温泉、旅游吸引老年人，再采取集中讲课的形式，谎称投资畜牧业

可获取高额利息，引诱老年人投资。通过这种方式，侯某、孙某等人先后与200余名老年人签订认购认养合同，非法吸收公众存款800余万元。

目前，该案在进一步办理中，检察机关正协同公安机关积极追赃挽损。

“投资有风险，投资需谨慎！”承办检察官提醒广大老年人，不要相信路边以投资养老产业、提供养老服务、销售养老产品为名的行为，所谓“稳赚不赔、一本万利”的项目都是骗人的把戏，切莫因贪图小便宜而导致血本无归。

打击整治养老诈骗专项行动

假称揽工程 诈骗被判刑

本报讯(记者 陈珊 通讯员 苏艳)“领导”主动打电话介绍业务，听起来很惊喜，其实是骗子在“精准瞄准”，8月21日，据省高院消息，因冒充国家机关工作人员行骗，被告人被法院判处有期徒刑2年3个月。

2022年3月1日，何某对被害人卢某声称自己是国家机关重要部门工作人员，有一个安装监控的项目要与卢某洽谈。卢某同意后，何某便前往卢某家中，交谈中，何某谎称某教育中心需要更换安装监控设备，能帮卢某的监控安装公司承揽这项工程，但需要提前花钱打点关系。卢某信以为真，遂向何某支付1.1万元，同时还以1.25万元的价格为何某购买了一部华为手机。

2021年12月21日，行骗成功的何某故技重施，在乘坐出租车时，谎称自己可以给出租车司机张某办理廉租房，

但前期需要疏通关系。被害人信以为真，于是通过微信向何某转账4500元。第二天，何某声称还需要给领导送礼，张某再次微信转账给何某1.5万元。案发后，公安机关经调查核实，何某并非相关国家机关工作人员。

法院最终以招摇撞骗罪判处被告人何某有期徒刑2年3个月，依法追缴非法所得，退还被害人卢某2.35万元、张某1.95万元。

《中华人民共和国刑法》第二百七十九条【招摇撞骗罪】冒充国家机关工作人员招摇撞骗的，处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利；情节严重的，处三年以上十年以下有期徒刑。冒充人民警察招摇撞骗的，依照前款的规定从重处罚。

法律链接

擅自开旅馆 集中被清查

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王亮)在未获取许可的情况下，男子刘某竟擅自经营旅馆。8月21日，公安小店分局通报，该局在夏季治安打击整治“百日行动”中，查获了这起违法经营案件。

8月13日晚，公安小店分局北营派出所开展集中清查行动。民警检查至辖区一村庄时，发现刘某经营的旅馆未获公安机关许可，属于擅自经营违法行为。经调查取证，小店警方依法对违法人员刘某作出行政

政拘留处罚。

警方提醒，广大旅馆业主应严格遵守法律法规，合法经营，规范操作。同时，要坚决落实实名、实数、实情、实时的“四实”登记制度，切勿心存侥幸，为了蝇头小利而触犯法律。

奋进新征程 建功新时代
忠诚保平安 护航新征程

冒充“客服”退款 警方识破止损

本报讯(记者 刘友旺)网购40多元的商品，客服说因货物质量问题要退还100余元，真有这样的好事吗？娄烦人郝女士就险些着了道。8月20日，娄烦县公安局通报，城关派出所民警及时识破骗子伎俩，守护了郝女士的钱袋子。

8月16日下午，郝女士接到一个陌生来电，对方自称是京东网购平台客服，询问郝女士是否之前网购了一款商品。郝女士说自己确实花40多元购买商品后，“客服”马上表示商品有质量问题，要给她退款100元，并让她添加微信好友，指导退款的具体操作方法。

得知这样的好事，郝女士马上根据“客服”指导，下载了一款名为“京东金融”的

APP，并填写了姓名、身份证号、银行账户等信息。令郝女士没想到的是，操作到最后竟然莫名其妙贷款了1万元，幸好对方说这笔钱可以先取出来再还贷。然而，郝女士提取时出现了“输入账号错误”提示，“客服”告诉她先存入5000元，就可以直接取出1.5万元。就在此时，郝女士想起民警曾在反诈宣传中讲过类似的案例，于是赶紧带着困惑来到城关派出所求助。

“这是网购退款诈骗，不要汇款……”民警立刻意识到这是一起典型的电信诈骗，马上开展反诈宣传教育，告知郝女士冒充客服和刷单是电信诈骗重灾区，接到客服电话一定要向正规平台核实，或拨打96110咨询。

眼睛胀疼、视物模糊、飞蝇飘动、扭曲变形等症状应该及时治疗

视物模糊 警惕失明

眼睛是人与外界认知最直接的通道，随年龄增长，人体代谢功能下降，体内代谢垃圾毒素淤堵堆积到眼部微循环，眼细胞缺血病变，各种眼病接踵而至。白内障、飞蚊症、青光眼、视网膜病变、黄斑变性、视神经萎缩等，如果不及时有效地治疗，发展加重之后，轻则看不清重则看不见，拖累家人。

熊胆入药治疗眼疾可追溯到一千多年前，《本草纲目》明确记载熊胆，退热清心、平肝明目，去翳。延边熊胆精选长白山麓养殖冬眠黑熊引流取胆，经冻干工艺制取成方，其金胆品牌熊胆粉是国药准字OTC药品。功能主治:清热、平肝、明目。

请按药品说明书或在医生指导下购买和使用 延边熊胆 吉药广审(文)字230108-03121号国药准字Z2000027 OTC

①清热:清除淤堵眼部的垃圾毒素，改善微循环；
②平肝:提升肝脏疏泄藏血功能，改善眼部供血；

③明目:“目得肝血而能视”，为眼部供血濡养。

祝您视力好一些，健康多一点。

熊胆粉 惠民行

目前在全国开展大型活动：
1.活动期间享受买3盒得5盒，买5盒得10盒，名额有限；

2.凡初次购买可享全年退换无忧的售后保障。

优惠代码:270

咨询热线:400-999-2260